
マクロミル「民泊に関する調査」

民泊新法、６割の人が認知

宿泊経験、利用意向
いずれも少なく
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イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
リ
サ
ー

チ
事
業
を
展
開
す
る
マ
ク
ロ

ミ
ル
は
こ
の
ほ
ど
、
「
民
泊

に
関
す
る
調
査
」
の
結
果
を

発
表
し
た
。こ
れ
に
よ
る
と
、

６
割
の
人
が
６
月
に
住
宅
宿

泊
事
業
法
（
民
泊
新
法
）
が

施
行
さ
れ
る
こ
と
を
認
知
し

て
い
た
。
利
用
経
験
、
今
後

の
利
用
意
向
は
い
ず
れ
も
低

調
で
否
定
的
な
姿
勢
が
目
立

っ
た
。
民
泊
の
印
象
で
は
、

半
数
以
上
が「
外
国
人
向
け
」

と
回
答
し
た
。

　
調
査
は
４
月

、

日
に

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
リ
サ
ー
チ

形
式
で
実
施
。
マ
ク
ロ
ミ
ル

モ
ニ
タ
会
員
で
あ
る
全
国
の


～

歳
の
男
女
１
千
人
の

回
答
を
得
た
。

　
「
『
民
泊
』
と
い
う
言
葉

を
知
っ
て
い
る
か
」
の
問
い

で
は
、
「
『
民
泊
』
と
い
う

言
葉
の
意
味
を
知
っ
て
い

る
」
と
の
回
答
が

・
６
％

で
最
も
多
く
、
「
言
葉
を
聞

い
た
こ
と
が
あ
る
」
の

・

７
％
を
大
き
く
上
回
っ
た
。

「
知
ら
な
い
」
と
答
え
た
人

は
２
・
７
％
に
と
ど
ま
っ
た
。

民
泊
新
法
の
施
行
は
６
割
が

認
知
し
て
い
た
が
、
「
営
業

日
数
が
年
間
１
８
０
日
以

下
」
な
ど
の
詳
し
い
内
容
も

含
め
て
知
っ
て
い
る
と
答
え

た
人
は
全
体
の

・
７
％
。

　
民
泊
の
印
象
に
つ
い
て
最

も
多
か
っ
た
の
は
「
安
い
」

（

・
８
％
）
。
以
下
、

「
外
国
人
向
け
」
（

・
１

％
）
、
「
利
用
者
の
マ
ナ
ー

が
悪
い
」
（

・
９
％
）
が

続
い
た
。
「
地
域
や
ホ
ス
ト

と
の
ふ
れ
あ
い
が
あ
る
」

「
便
利
」
「
広
い
部
屋
に
泊

ま
れ
る
」
な
ど
の
民
泊
の
長

所
と
さ
れ
る
点
は
民
泊
の
印

象
と
し
て
浸
透
し
て
い
な
い

こ
と
が
分
か
っ
た
。

　
実
際
の
利
用
経
験
で
は
、

「
『
民
泊
』
し
た
こ
と
は
な

い
」
が

・
７
％
で
圧
倒
的

に
多
か
っ
た
。
民
泊
経
験
者


人
の
直
近
の
民
泊
を
利
用

し
た
旅
行
先
の
内
訳
は
、
国

内
が

・
４
％
、
海
外
が


・
６
％
。
民
泊
ア
プ
リ
等
を

利
用
し
て
民
泊
を
し
た
こ
と

が
あ
る
人
は
全
体
の
２
・
３

％
だ
っ
た
。

　
今
後
の
民
泊
の
利
用
意
向

に
つ
い
て
は
、
「
ぜ
ひ
利
用

し
た
い
」
が
１
・
８
％
、

「
ま
あ
ま
あ
利
用
し
た
い
」

が
９
・
４
％
で
、
利
用
し
た

い
と
考
え
る
人
は
１
割
程
度

に
と
ど
ま
っ
た
。
一
方
で

「
あ
ま
り
利
用
し
た
く
な

い
」
は

・
４
％
、
「
全
く

利
用
し
た
く
な
い
」
は

・

８
％
で
、
７
割
以
上
が
今
後

の
利
用
に
後
ろ
向
き
で
あ
る

こ
と
が
分
か
っ
た
。

　
調
査
で
は
民
泊
の
運
営
、

レ
ン
タ
ル
に
つ
い
て
も
回
答

を
求
め
た
。
住
居
用
以
外
に

住
宅
を
保
有
し
て
い
る
人


人
に
貸
し
出
し
意
向
を
尋
ね

た
と
こ
ろ
、
「
全
く
貸
し
出

し
た
く
な
い
」
「
あ
ま
り
貸

し
出
し
た
く
な
い
」
が
７
割

を
超
え
た
。
「
既
に
貸
し
出

し
て
い
る
」
と
の
回
答
も
８

・
１
％
あ
っ
た
。


